

新道路 新桥梁 新项目 新城区

网友走进新区基础设施建设现场,感受基础设施对聚人气、引项目的聚集效应

□记者 李松战 通讯员 段昊 李战江

洛阳城建进入新时代

去年7月,省委、省政府决定加快洛阳新区建设。在480平方公里新区热土上,承载着洛阳新的希望。

目前,由市区方向通往伊洛工业园区,省道320龙顾线是主要通道。这条路已不适应发展要求,龙门北桥更成为交通瓶颈。网友们乘车经过此桥时,因为车多桥窄,汽车不得不放缓了速度。

透过车窗,网友们惊喜地发现:在现有龙门北桥下游处,一座新桥正在建设中,桥墩基本建成。据建设单位介绍,新桥预计9月底可建成通车。

“和西苑桥的建设一样,龙门北桥也是在老桥下游建新桥,说明洛阳城市建设更新的速度越来越快!”网友“寒冷”说。

从开元大道穿越二广高速公路后,由于眼下还没修路,网友们步行来到洛偃快速通道伊河大桥。这座桥正在进行桩基施工,预计年底建成通车。

“这座桥建成后,把开元大道延伸至偃师,开元大道成为洛阳城中轴线的景观大道”。长期关注洛阳城市建设的网友“TV人生”感慨道,“洛阳的城市建设,开始站在新的起点,迈向新时代!”

沿着新修建的太康东路、宜人东路,网友们乘车到达关林火车站。

洛阳新区的开发建设,是洛阳网民关注的重点话题。为了让网民感受新区基础设施建设,5月14日,市网络发展促进会组织了“网友看洛阳——走进新区基础设施”采风活动,来自市政府门户网站、洛阳网等我市五大网站及百度洛阳贴吧的网友近50人参与,他们用相机和文字记录所见所闻,并在网上踊跃发帖。

洛阳经济技术开发区负责人介绍,眼下,他们正与市公交集团商议,开通公交线路。

“以后,我们不用为到关林火车站而头疼了,相信未来关林站的交通作用可以得到充分发挥。”网友“蓝岛飞鱼”很高兴。

2008年以来,经济技术开发区道路建设投入超过1.5亿元,路网建设取得突破。目前,共有7条道路在紧张施工中,部分路段已通车,还有一些路段本月底即可建成。

在伊洛工业园区,管委会负责人向网友们介绍,园区已完成路网及竖向规划,给排水工程规划、供热工程规划、防洪及景观水系规划等



网友在伊洛工业园区参观标准化厂房建设。李鸣旭 摄

12项规划的编制。

5152米的伊洛大道各标段,已开始开挖管道沟槽;7674米的希望路完成放线工作;7488米的高铁大道,正在按规划方案设计……虽然这些路尚在建设中,但网友们依然乘车沿着狭窄的旧路来到建设工地,对着道路效果图拍个不停。

和洛浦公园一样,伊滨公园的建设对新区的重要性不言而喻:不仅提高城市防洪能力、塑造滨水景观,还能彰显文化特色、优化人居环境。眼下,先期建设的龙门古韵段堆堤工作基本完成。

网友“河洛氏”、“Flush”欣慰地注意到一个细节:在伊滨公园设计方

案中,有关部门采纳了此前网友们对防洪、体现洛阳特色等建议。“这种广开言路的做法,不仅让我们洛阳网民自豪,更让我们增强了建言献策的积极性,与政府部门实现积极互动。”

一座新城将出东南

随着基础设施日益完善,网友们在参观时欣喜地发现,一些项目已经或即将在新区落地生根。

在太康路南、忠义路东,市第五人民医院新区医院已在上月举行奠基仪式,总投资2亿元,按三级甲等专科医院标准建设。

该院将来不仅提供精神心理疾病医疗、保健服务,还发展内、外、

妇、儿等综合业务时,网友“木子藤”很高兴:“建这个医院,能够有效解决新区医疗资源匮乏问题。”

洛阳呼叫中心规划占地400亩,在前期建设的中国移动河南客服中心项目,已施工到第五层,预计年内建成。另外,有多个呼叫中心项目正在洽谈。

仔细查看项目资料后,网友“田园过客”说:“呼叫中心是绿色产业,仅中国移动这个项目就能提供数千个就业岗位。没想到洛阳也能吸引这样的现代高端服务业,还将发展为中部乃至全国呼叫中心最佳实践基地,让我们很自豪!”

去年8月,伊洛工业园一期11万平方米标准化厂房开工建设,本月底主体可基本竣工,大部分厂房已被新乡梅花实业等企业预租、预售。“伊洛工业园是洛阳动力谷发展核心区,这里将发展高端、高新和绿色产业,难怪这里会引起有眼光的企业进驻!”网友“闯巷扫花”说。

在观看洛阳新区战略空间发展规划后,“丽京上空的云”、“刚子”等网友还对景观建设等提供了9条建设性意见。对此,新区管委会相关负责人表示,表示通过梳理这些意见,在今后规划实施中予以充分考虑。

参观后,网友“云的天空”把全程拍摄的照片发在网上,并写下这样的感慨:“大新区建设的步伐已经迈开,相信5年以后一座崭新的新城将会屹立在洛城东南,使这座古老的历史文化名城焕发出新的生机。”





真诚为您 呈现爽心关爱

东风Honda夏季服务双周 清爽进行 2010年5月17日~5月30日

炎炎夏日,关爱相伴。东风Honda夏季服务双周正在清爽进行中,期间到店即可获赠缤纷清凉大礼,亦有机会参加东风本田车主神秘之旅,二年以上客户更可尊享专属安全检测,为行车安全增添多重呵护。详询东风本田各特约销售服务店。

知心 更贴心

始终不断的努力,为您带来更满意的服务,专业技术带来信赖的保证,用心服务呈献贴心的关爱,所有这一切都为您带来更多的喜悦。




东风本田汽车有限公司 客服热线:800-880-9899 / 400-880-6622

东风本田汽车键通特约销售服务店

地址:洛阳九都东路17号(键通汽车广场)

www.wdhac.com.cn 精彩一点抢先看 **东风 HONDA**

新车销售: (0379) 63581222 二手车置换: (0379) 63581918

客服电话: (0379) 63583002 服务热线: (0379) 63582000